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Harmadéves pénzügy szakos hallgatóként az elmúlt években egyre inkább megfigyeltem 
a fenntartható befektetések növekvő népszerűségét. Különösen érdekel, hogy ez a 
globális jelenség hogyan jelenik meg a közép-kelet-európai régióban, ahol a 
fenntarthatósági szemlélet még nem olyan mélyen gyökerezett, mint Nyugat-Európában 
vagy Amerikában. Úgy gondolom, hogy pénzügyi szakemberként kulcsfontosságú 
megérteni, hogy az ESG-szempontok valóban javítják-e a portfóliók teljesítményét, vagy 
csupán erkölcsi befektetésről van szó. 

A kutatásom arra keresi a választ, hogy van-e szignifikáns különbség az ESG-alapú 
portfóliók és a hagyományos portfóliók hozamai között a közép-kelet-európai régióban 
2018 és 2024 között. Emellett vizsgálom, hogy hogyan viszonyul egymáshoz az ESG-
portfóliók kockázata, különösen a volatilitás és a maximális visszaesés tekintetében, a 
hagyományos portfóliókhoz képest.  

A szakirodalmi elemzésem már elkészült, amelyben feldolgoztam az ESG-befektetések 
elméleti hátterét. Áttekintettem a nemzetközi empirikus kutatásokat is.  

Ezt követően adatbázisok használatával több mint 150 közép-kelet-európai vállalat 
adatait töltöttem le. Jelenleg a pénzügyi elemzés szakaszában tartok. Az elemzéshez 
SPSS szoftvert használok. 

Konzulensem Dr. XY, aki a Pénzügyi Tanszéken tanít és Vállalati pénzügyek tantárgyat 
oktatott nekem. A rendszeres konzultációk során óriási segítséget kapok a módszertani 
kérdésekben és a szakirodalmi eligazodásban. Ugyanakkor úgy érzem, hogy a 
szakkollégium kiegészítő segítséget nyújthatna, különösen a prezentáció és vizualizáció 
tekintetében. 

Ez lesz az első TDK előadásom, ezért szeretnék megfelelő módon felkészülni a 
prezentációra. Szeretném megtanulni, hogyan adjak elő, hogyan osszam be az időt, és 
mire számítsak egy hasonló megmérettetés során, amiben nagyon sokat segítene a 
tapasztaltabb szakkollégisták építő jellegű kritikája. Fontos lenne számomra, hogy 
megtanuljam, hogyan meséljek el egy pénzügyi kutatást úgy, hogy ne csak a zsűri, hanem 
a közönség is érdekesnek találja. Szeretném, ha lehetőségem lenne gyakorlási 
prezentációkat tartani tapasztalt szakkollégisták és mentorok előtt, akik építő jellegű 
kritikát adhatnak. Remélem, a szakkollégiumban lesz lehetőségem tovább bővíteni 
ismeretimet. 


